

SZÓRAKOZÁS

Szerdai programajánló: Nőnap, Dr. Rock Klubja

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2017.03.07. 20:45

Szerző: **SZEGEDma** 



Megosztás 0



A nőket ünneplik városszerte szerdán, Dómba és moziba látogat az SZTE EHÖK, Ötödik évét ünnepli Dr. Rock Klubja, valamint Ganxsta Zolee és a Kartel ad koncertet Szegeden.

A Nemzetközi Nőnapot ünneplik az **SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban** 14 órától. Fókuszban a nők elleni erőszak és a tudatos életmód. Nemzetközi Nőnap alkalmából a Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete az SZTE TIK Green Team társszervezésében a József Attila Tudományos és Információs Központban tartandó rendezvényt szervez, melyre szeretettel várnak lányokat, nőket, édesanyákat és mindenkit, aki szeretne egy napra a női lét szépségeiben és nehézségeiben elmerülni. Részletek [ITT](#).

Az SZTE EHÖK Kulturális és Szabadidős Bizottsága meghívja az egyetem hallgatóit a **Szegedi Dómba**, ezen belül is annak tornyába az "Ismerd meg Szegedet Rendezvénysorozat" keretein belül 14.45. Részletek és jelentkezés [ITT](#).

Az Ecollégium sorozat keretein belül egy volt mórás, Szénási Enikő Lilla, az Emmaroz Méretes Női Szabóság és Szalon, valamint az Emmaroz Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója lesz az **SZTE Móra Ferenc Szakkollégium** vendége 19 órától.

19 órától rendhagyó zenés estre várja az érdeklődőket az **IH Rendezvényközpontban** Pleskonics András, vagyis Dr. Rock, akinek klubja ötödik éve szórakoztatja a szegedi zenekedvelőket. Az SZTE-n tizenegy éve működő rocktörténelmi kurzus "meghosszabbításaként" indult az IH Rendezvényközpontban Pleskonics 'Plesi' András zenei klubja, amely azóta egy emblemikus szegedi szellemi és gyakorlati termékké vált. "A név

FRIS



meghatározza a klubot, mindenki tudhatja, hogy itt a zene az első, bármilyen műfaj, az egyetlen vezérelv az, hogy igényes és maradandó zenék szóljanak, melyekre érdemes odafigyelni és lehet róluk mesélni” – mondta el a klubról Dr. Rock, aki élete összefoglaló esszenciájaként tekint az intézménnyé vált előadássorozatra. Kiemelte, hogy minden klubest egy több órás zenei istentisztelet, ahol leköti a közönséget a zene, egyrészt az, amit Dr. Rock összeválogat, illetve amit a közönség kér, mert a kívánságteljesítés is hagyományosan részét képezi a kluboknak. Szerdán 19 órától különleges “istentisztelet” várja az érdeklődőket, ugyanis fennállásának ötödik évfordulóját ünnepli a klub. Ennek tiszteletére egy “best of Dr. Rock klubja” válogatást hallhat a közönség a legsikeresebb számokkal, valamint zenészbárátok sokasága is részt vesz majd az ünnepi alkalmon, ahol torta mellett meglepetés is akad majd. “Ez egy szegedi szellemi termék, ami nagyon jó modellje a közösségnek, ami megmutatja nem lehetetlen embereket összetartani, ráadásul csak a zene közösségteremtő erejével és jó szándékkal” – írta le a klubot Plesi.

A **JATE Klubban** ünnepli a Nemzetközi Zoltán és Nőnapot a Ganxsta Zolee és a Kartel 20 órától, a koncert pedig nőnapjogász/MK/ETSZK-s bulival folytatódik.

Az SZTE EHÖK Kulturális és Szabadidő Bizottsága által szervezett Mozi esten az “Egy kutya négy élete” című filmet tekinthetik meg az érdeklődők szinkronosan 20.30-tól a **Belvárosi Moziban**. Részletek és jelentkezés [ITT](#).